



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**  
**MJESNI ODBOR PODVEŽICA**  
**VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 024-05/22-01/20  
URBROJ: 2170-1-03-00-23-20  
Rijeka, 29. studenog 2023.

**ZAPISNIK**  
**SA 7. SJEDNICE VMO PODVEŽICA**

7. sjednica VMO Podvežica održana je 29. studenog 2023. (srijeda) s početkom u 17,00 sati u prostorijama MO Podvežica, Kvaternikova 58A.

Sjednici su bili nazočni:

- Valentino Saršon, predsjednik VMO
- Marko Božić, zamjenik predsjednika VMO
- Srećko Veronica, član VMO
- Vladimir Predrag, član VMO
- Toni Holjević, član VMO

Ostali nazočni:

Jadranka Bistričić, pred. Udruge umirovljenika

Sjednici nisu bili nazočni:

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

**DNEVNI RED**

1. Aktivnosti povodom Dočeka Sv. Nikole;
2. Advent na Podvežici;
- zamolba za postavom kućica na okretištu;
3. Ukrašavanje

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

**Zapisnik sa 6. sjednice je jednoglasno usvojen.**

**AD 1.**

**U svezi programske aktivnosti dočeka Sv. Nikole utvrđen je datum 6. prosinca u 18 sati.**  
**DOČEK BI SE ORGANIZIRAO U OŠ VEŽICA UZ NASTUP ŠKOLSKE DJECI I PODJELU**  
**POKLONA**

**Prema Financijskom planu za 2023. godinu na raspolaganju su sredstva u visini od 465. – eura za poklone, te u koliko budu nedostatna nadopunit će se sredstvima iz reprezentacije Vijeća MO Podvežica u visini od 200,00 eura**

AD 2.

- Vidjeti što je s ukrašavanjem Podvežice za Advent ( nije dostatno, odnosno bolje da se i ne kiti ), jer je nedostatno, odnosno žalosno.  
Pokušati staviti bor ispred Crkve sv. Tereze, kao što je to nekad bilo.
- Kućice za Advent trebalo bi planirati prije, odnosno tražiti od Grada da se i Podvežica uvrsti u nekakav plan postave istih.

Sjednica je završila u 18. 00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije ( 2 ) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Giudita Pilaš

Predsjednik VMO Podvežica:

Valentino Saršon